
ATA DE N° 175 DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 

SECÇÃO DE MATO GROSSO. 

 

Data: 28 de setembro de 2017, 14 h  

Local: Escola Superior da Advocacia - OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Leonardo Pio da Silva Campos; Vice-Presidente: 

Flavio Jose Ferreira; Secretária-Geral Adjunta: Gisela Alves Cardoso e 

Tesoureiro: Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros (as) Estaduais 

Titulares:, Eduardo Marques Chagas, Ericson Cesar Gomes, Fabio de Sá 

Pereira, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Helio Machado da Costa 

Junior, Helio Nishyama, Ivo Matias, Jose Carlos de Oliveira Guimaraes 

Junior, Jose Eduardo Polisel Gonçalves, Jose Patrocínio de Brito Junior, Jose 

Sebastião de Campos Sobrinho, Luiz da Penha Correa, Luis Filipe Oliveira 

de Oliveira, Luiz Henrique Nucci Vacaro, Mauro Paulo Galera Mari, Pedro 

Martins Verão, Ricardo Moraes de Oliveira, Samir Hammoud, Sandro Luis 

Costa Saggin, Sirlene de Jesus Bueno, Vinicius Dall Comune Hunhoff e 

Walmir Antonio Pereira Machiaveli. Ante a ausência de Conselheiros 

Titulares foram convocados os Conselheiros (as) Estaduais Suplentes 

Com Inscrição Mais Antiga: Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Dinara 

de Arruda Oliveira, Tania Regina Ignotti Faiad, Antonio Luiz Ferreira da 

Silva, Elbio Gonzales, Igor Giraldi Faria, Gildo Capeleto, Regina Celia 

Sabioni Lourimier, Paula Regina de Toledo Ribeiro e Francys Ricardo 

Menegon. Conselheiros (as) Federal (is): Duillio Piato Junior. Ausências 

Justificadas: Abel Sguarezi, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Eduardo 

Alves Marçal, Eduardo Ramsay de Lacerda, Fabiola Cassia de Noronha 

Sampaio, Nelson Aparecido Manoel Junior, Reinaldo Américo Ortigara, 

Roberta Vieira Borges Felix e Samir Dartanhan Ramos. Registrada a 

Presenças: Presidente do TED/OAB/MT João Batista Benetti.  Item I e II 

– Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, declarou 

aberta a sessão. Item III – Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. 

Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão realizada em 

25/05/2017. Comunicações da Presidência: O presidente fez alguns 

esclarecimentos sobre as duas operações ocorridas no Estado, que 

envolveram busca e apreensão em escritório de advocacia e prisão de 

advogados; o ato público de Desagravo em Araputanga em favor do 

advogado Ricardo Mamede; o Seminário de Enfrentamento ao Tráfico de 

Pessoas (crianças, adolescentes e adultos), que esta ocorrendo no auditório 



da OAB/MT; a reunião com os artistas de Mato Grosso conduzida pelo Vice-

Presidente Flávio José Ferreira, que discutiu a censura que os mesmos vem 

sofrendo em espaços públicos; o Ato Cívico que ocorrerá no dia 10 de 

outubro na sede da OAB/MT promovido pelo movimento Reage MT. ITEM 

V - Ordem do dia: PROCESSO RETIRADO DE PAUTA: 08) Processo 

n. 0009870/2017 - Incidente de Inidoneidade Moral - 

REPRESENTADOS: C. R. Z. - REPRESENTADOS: P. E. D. de M. 

REPRESENTANTE: OAB/MT - RELATOR: Dr. Ricardo Moraes de 

Oliveira. A pedido do representante e deferido pelo relator. 01) Processo n. 

0012573/2017- Relatório e Prestação de Contas – Exercício 2016 

OAB/MT - Relatores: Pedro Martins Verão, José Eduardo Polisel e Jose 

Carlos Oliveira Guimarães Junior. O relator Pedro Martins Verão fez a 

leitura do relatório e parecer manifestando pela aprovação das contas 

apresentadas pela Diretoria da OAB/MT, por preencher os requisitos legais. 

Em discussão. Fez uso da palavra do Diretor Tesoureiro. Em votação. 

Aprovado a unanimidade o parecer de contas da Comissão de Orçamento e 

Contas da OAB/MT. 02) Processo n. 0013149/2017 - Relatório e 

Prestação de Contas – Exercício 2016 CAA/MT - Relatores: Pedro 

Martins Verão, José Eduardo Polisel e Jose Carlos Oliveira Guimarães 

Junior. O relator Pedro Martins Verão fez a leitura do relatório e parecer 

manifestando pela aprovação das contas apresentadas pela Diretoria da 

CAA/MT, por preencher os requisitos legais. Em discussão. Em votação. 

Aprovado a unanimidade o parecer de contas da Comissão de Orçamento e 

Contas da OAB/MT. 03) Processo n.0000486/17 (antigo 6.684/10) - 

CLASSE I - REVISÃO - REQUERENTE: R. A. A. – OAB/MT 17.867 

(Adv. Rafael Nepomuceno de Assis-OAB/MT -12093-B, Bruno Garcia 

Peres-OAB/MT 14.280-B) - RELATOR: Dr. José Patrocínio de Brito 

Junior. Presente o advogado do requerente, José Luiz Blazak que pugnou 

pela juntada de procuração. O relator fez a leitura do relatório e voto, para 

não conhecer da presente revisão, por ausência dos pressupostos legais. 

Dada a palavra ao advogado do requerente. Em discussão. Fizeram uso da 

palavra os (as) Conselheiros (as): Pedro Martins Verão; Fabio de Sá Pereira. 

Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator que não conheceu 

da revisão por não preencher os requisitos legais.  PEDIDO DE 

PREFERÊNCIA. 07) Processo n. 0000318/2017 - Incidente de 

Inidoneidade Moral - REPRESENTADO: O. S. R. - REPRESENTANTE: 

OAB/MT - RELATOR: Dr. Jose Sebastião de Campos Sobrinho. 



Presente o representado. O relator fez a leitura do relatório e voto para julgar 

improcedente o incidente de inidoneidade moral, devendo os autos 

retornarem a Câmara Jugadora para seu processamento e analise dos demais 

requisitos. Registrado o impedimento do Conselheiro Vinicius Dall Comune 

Hunhoff. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) 

Pedro Martins Verão acompanhando o relator; Samir Hammoud para 

divergir do voto do relator, pela procedência do incidente; José Patrocínio 

de Brito Junior requerendo vista regimental. Vista deferida. Suspenso o 

Julgamento.  09) Processo n. 0006951/2017 - Incidente de Inidoneidade 

Moral - REPRESENTADO: D. A. C. -REPRESENTANTE: OAB/MT - 

RELATOR: Dr. Luis Filipe Oliveira de Oliveira. Presente o 

Representado e seu advogado Luiz Fernandes de Souza (OABMT 20.678). 

O relator fez a leitura do relatório e voto para julgar improcedente o 

incidente de inidoneidade moral, devendo os autos retornarem a Câmara 

Julgadora para análise dos demais requisitos. Em discussão. Fizeram uso da 

palavra os (as) Conselheiros (as): Francys Ricardo Menegon, registrado 

impedimento do Conselheiro Francys Ricardo Menegon; Samir Hammoud; 

Ricardo Moraes de Oliveira. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto 

do relator que julgou improcedente o incidente de inidoneidade, devendo os 

autos retornarem a Câmara Julgadora para análise dos demais requisitos. 04) 

Processo n. 000865/17 (antigo nº 6258/2009) – CLASSE I - REVISÃO - 

REQUERENTE: A. A. de C. – (em causa própria) - RELATOR: Dr. 

Ricardo Moraes de Oliveira. Presente o requerente. O relator converteu o 

julgamento em diligência para que o requerente junte aos autos cópia da 

sentença e de reabilitação. Julgamento suspenso, saindo o requerente 

intimado da diligência devendo fazer a juntada pelo menos um dia antes da 

proxima sessão. 05) Processo n. 0000132/17 (antigo 4.359/05) – CLASSE 

I - REVISÃO - REQUERENTE: N. B. V. J. –OAB/MT 5.982 (em causa 

própria) RELATOR: Dr. Vinicius Dall Comune Hunhoff. Ausente as 

partes. O relator fez a leitura do relatório e voto para admitir o pedido de 

revisão e no mérito julgar procedente, tendo em vista a condenação ter sido 

baseada em falsa prova. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) 

Conselheiros (as): Samir Hammoud; Gildo Capeleto; Elbio Gonzales; Luiz 

Henrique Nucci Vacarro; Ivo Matias requerendo vista regimental; Kleber 

Zinimar Geraldine Coutinho; Duillio Piato Junior. Deferido vistas 

regimental ao conselheiro Ivo Matias. Suspenso julgamento. 06) Processo 

n. 0014608/16 - Incidente de Inidoneidade Moral - REPRESENTADO: 



A. L. E. S. - REPRESENTANTE: OAB/MT - RELATOR: Dr. Jose 

Patrocínio de Brito Junior. Ausente o representado. O relator fez a leitura 

do relatório e voto para reconhecer a perda do requisito idoneidade moral, 

com o consequente cancelamento de sua inscrição dos quadros da OAB/MT. 

Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as): Sandro Luis 

Costa Saggin pedindo vistas regimental;  Samir Hammoud. Deferido vistas 

ao Conselheiro Sandro Luis Costa Saggin. Julgamento suspenso. Adiado 

próxima sessão. 10) Processo nº. 0000909/2017. Eleição para Delegado da 

Caixa de Assistência dos Advogados - CAA/MT. PROPONENTE: 

Subseção de Nova Xavantina - Relator: Dr. Ulisses Rabaneda dos Santos. 

Ante a renúncia do cargo de Delegado (a) da CAA, por parte do (a) advogado 

(a) Katrice Pereira da Silva, foi aprovado à unanimidade pelo Conselho 

Seccional o (a) nome do (a) advogado (a) Rafael Pereira Lopes, inscrito na 

OAB/MT sob o nº 16.138/O, para ocupar o cargo de Delegado da CAA da 

Subseção de Nova Xavantina/MT. INCLUSÃO EM PAUTA. Processo nº. 

0014036/2017 Eleição para Delegado da Caixa de Assistência dos 

Advogados - CAA/MT - PROPONENTE: Subseção de Vila Rica. Relator: 

Dr. Ulisses Rabaneda dos Santos. Ante a renúncia do cargo de Delegado 

(a) da CAA, por parte do (a) advogado (a) Mario Sergio dos Santos Ferreira 

Junior, foi aprovado à unanimidade pelo Conselho Seccional o (a) nome do 

(a) advogado (a) Elton Vieira Santos, inscrito na OAB MT sob o nº 18830/A, 

para ocupar o cargo de Delegado da CAA da Subseção de Vila Rica/MT. 

Processo nº. 0014293/2017 - Eleição para Diretor Tesoureiro da 

Subseção de Campo Novo dos Parecis/MT. PROPONENTE: Subseção de 

Campo Novo dos Parecis. Relator: Dr. Ulisses Rabaneda dos Santos. Ante 

a renúncia do cargo de Tesoureiro da Subseção de Campo Novo dos Parecis, 

por parte do (a) advogado (a) Sales Missio, foi aprovado à unanimidade pelo 

Conselho Seccional o (a) nome do (a) advogado (a) Myllena Guizardi T. 

Monteiro Bastos, inscrito na OAB MT sob o nº 9445/O, para ocupar o cargo 

de Tesoureiro (a) da Subseção de Campo Novo dos Parecis/MT. PALAVRA 

LIVRE. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a presença de todos, 

vindo a encerrar a sessão às 17:30 h. Eu, Gisela Alves Cardoso, Secretária-

Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e 

pelo Presidente. 

 

Leonardo Pio da Silva Campos                          Gisela Alves Cardoso 

Presidente da OAB/MT                             Secretária-Geral Adjunta da OAB/MT  


